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P.l Para empezar, gpodria Vd. decirme con qué frecuencia ve el canal autond

mico de TVE, TELESUR?

N=730

P.1l a

= Todos 10S dIas .veveevvennes 28 )
- Dos/tres veces por semana... 27
- Una vez por Semana .......s. 12

- Nunca o casi nunca ...,4..4. 33
=~ NC it inrsnnerteanannacenn .

Y, estd Vd. muy satisfecho, bastante satisfecho, poco o nada satisfecho

con los programas que ofrece en la actualidad el canal autondmico TELESUR?

- Muy satisfecho......i.... 18
- Bastante satisfecho...... 50
- Poco satisfecho ,........ 26
- Nada satisfecho Creieiaen 3
= NS st i, 2
= N it i it 1

Y, sconsidera Vd. que, en relacidn a los programas de hace dos aflos,

han mejorado, han empeorado o siguen igual?

- Han mejorado ..ieevecrana, 50
~ Han empeorado vveeeeesse.. 10
- Siguen igual ...viivnennns 28
e . S 11 -
T L 1



P.l ¢

los recreativos,

Y, ¢que tipos de programas de TELESUR le interesan mas: los deportivos,

Los deportivoes
Los recreativos
Los informativos

Los culturales
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Ningune .v.evveraeneens

N3
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los informativos o los culturales?

12
13
sl
14
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P.2 En términos generales, ;dirfa Vd. que ahora vive mejor o peor que hace

dos afloa?

.

Mucho mejor ..oiecuiveess

Bastante mejor

“ s 2 v

Igual vivniivinnnannss

Bastante peor

Mucho peor ...
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P.3 Y,ieree Vd. que en Andalucia se vive ahora mejor ¢ peor que hace dos

aflos?

1

Mucho mejor ........

Bastante mejor .......

Tgual .. viiviiinnanenn.

Bastante peor

Mucho peor ...

NS
NC

LI B NE I S N R I

L R I

LR R B

L R Y
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30
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P.4 Le voy a-mencionar ahora una lista de problemas con los que se enfrentan
los andaluces. Digame, de cada uno de allos, si le parece que es un problama

muy grave, bastante grave, poco grave o nada grave.

Muy Bastante Poco Nada
grave grave grave grave NS NC

~ La reconversidn industrial ........... 25 34 7 2 30 2
- La reforﬁa E= =g o= b ol I 30 34 7 1 25 3
- E1 deterioro del medio ambiente ...... 20 33 16 5 25 4
- La inseguridad ciudadana ............. 47 31 7 1 12 2
- La emigracidn ...iiiiiiiiiiiiiiiinee.. 23 29 21 ol 17 5
230 S - b o« 76 12 1 0 8 3
- La asistencia sanitaria .............. 21 34 23 7 13 2
- La falta de escolarizacidén de la pobla

cidn infantil ...iivivvivunninnnnnnna. 17 27 25 10 8 3
- El1 apresamiento de los pesqueros ..... 24 36 14 3 20 3
- El deterioro de la moral y las costum—

bres tradicionales .........vvv0ivue... 16 25 22 13 21 3
- EI centralismo y la limitacidén de las

AUTONOMIAS v uiiiiirnnrrnnnnnnnnsonnns 9 20 24 7 35 5
~ Las drogas .v.iiriiiiiiiiii it 58 25 4 - i1 2

P.5 (Considera Vd. que el problema del paro en Andalucia es ahora més grave,

igual de grave o menos grave que cuando los socialistas llegaron al Gobierno

Autondmico?
- Mas grave ........... &4
- Igual de grave ...... 24
- Menos grave ......... 4
- NS (i i e,

“'NC AR L R I R R I




P.6 ;Cree Vd. que dentro de dos afios la situacidn del parec en Andalucia sera

méds grave, igual de grave o menos grave que ahora?

~ M&s grave ...oveoa. 35
- Igual &e ETEVE . 41114, 20
~ Menos grave ....00.. 17
= NS ettt 28

= NC covviiiiinainans

P.7 Por lo que Vd. sabe, icree que hay casos de parados que trabajan realmente?

—_____[E Si, lo creo ..., 85

- No 1o Creo tievenns 17
N=775% e £ T 17
"NC LI R R A NN ] l

P.7 a (Estos casos son, a su juicio, muchos, bastantes o pocos?

- Muches covevaee, 30
-~ Bastantes....... 41
~ POCO8 t4invnnnnn 21
= NS i 8
- NC v,

P.7 b Y,;diria Vd. que estas situaciones son mis beneficiosas para los trabaja

dores o son mids beneficiosas para los empresarios?

- Son mds beneficiosas para los trabajadores..... 23
- Son mis beneficicsas para los empresarios...... 51
—'NS -on.---cooooncn---.uc-l-qao-ooc---c-.uoo.--n 22

—NC -o-.c-o-o--oooococoao.coo--u-.vnouccl-nco-o- 4




P.8 ;sabia Vd. qu el Plan de Empleo Comunitario que daba trabajo a los para-

dos del campo ha sido sustituido por el de Empleo Rural?

--——{:— Sf lo sabia ... 25
- No lo sabfa ....... 72
N= 327 ~ NC it ivar o 3

P.8 a Y estas medidas de Empleo Rural del Gobierno Andaluz, ;le parece que

pueden solucionar todos, algunos o ningurio de los problemas de paro existentes?

- Todos vevnnnn 3
-~ Algunos ...... 53
- Ninguno ....., 21
= NB ciievinanns 20
= NC veiviiannes 3

P.9 De las siguientes causas que voy a leerle, digame Vd. por favor, en qué -

medida cree Vd. que influyen en que contintde el parc en Andalucia?

Micho Bastante Poco Nada NS NG

~ La politica econdmica del Gobierno

eSPafoLl Liiii i ittt c e, 22 31 13 4 28 2
- La actitud de los empresarios ....... 23 38 8 2 26 3
- La actitud de los sindicatos......... 10 30 18 7 32 3
- La crisis econdmica internacional.... 28 34 6 2 27 3

- La politica del Gobierno Autondémico

AndaluZ ciueeinsisionsnonsancinenseees LB 31 16 5 31 2




P.10 Desde que el Gobierno Autondmico Andaluz es responsable de la aducacidn
gscolar, Jcree Vd. que las cuestiones educativas van mejor, siguen igual o van

peor que antes?

- Van mejor ...... 42
- Siguen igual.... 25
- Van peor ....... 10
= NS it 21
= NC i 2 ’

P.11 Por lo que Vd. sabe o ha oido, sconsidera que en el dltimo afio ha me jora

do, sigue igual o ha empeorado en Andalucia?

Ha . Sigue Ha
mejorado jgual empeorado NS NC

~Las posibilidades de encontrar

plazas escolares ............;... 44 24 5 25
-El transporte escolar ...iaiiiaens 30 22 3 41 4
~La calidad de ensefianza ......... 45 20 5 26 4
-las instalaciones y equipamien

122 41 23 5 28 3
- Los deportes y las actividades

complementarias en las escuelas.. 43 21 5 29 2
~El nimero y la preparacidén del -

jsdale) i=1-To3 or-Ta (o N 38 25 5 30 2
-La participacidn de los padres y

y alumnos en el funcionamiento es

COlaAr Y ittt tosstrneensnannans 45 20 4 28 3

P.12 (Diria Vd. que en estos dos dltimos afios la atencidén sanitaria en Anda

lucia ha mejorado, sigue igual o ha empeorado...?

~ Ha mejorado .......... a1
- Sigue igual .......... 34
- Ha empeorade..,........ 13
= NS i e 10 !

""NC LA I B R R B T T T S, 2



P.13 Y més concretamente, jestd Vd. mds bien satisfecho o mds bien

insatisfecho con ....7

Mas bien Mds bien
satisfecho insatisfecho N.S. N.C.

- Los médicos de cabecera..... 63 24 12 1
- Los médicos especialistas .. 58 24 16 2
- La planificacién familiar .. 36 19 42 3
- Los ambulatorios ........v4. 44 39 15 2
~ Los hospitales y clinicas .. 52 28 18 2
- Los practicantes y matronas 483 21 . 27 4

-~ El1 programa de 'tita previa"

por teléfono con el médico. 49 18 30 3

P.1l4 Cambiando de tema, ;diria Vd. que estd muy satisfecho, bastante sa-
tisfecho, poco satisfecho o nada satisfecho con el funcionamiento de la

autonomia en Andalucia?

Muy satisfecho ..ovvieviinnans 5

Bastante satisfecho ...vvvvee. 27

~ Poco satisfecho ...iiviinreess 29
~ Nada satisfecho +..vveivenvena, 9
-N|S| LI R R R R A R I I B T I R I 26

o

P.15 ;Se considera Vd. muy informado, bastante informado, poco o nada

informado de la actividad que desarrolla el Gobierno Andaluz?

- Muy informado ... vvvveviviens. 1

- Bastante informade ........... 19

: = Poco informado +v.viiiivaenne. 52

- Nada informado v..eeeeeeesen.. 23

N= 887 S O -1

P.15.a ;Y se considera poco o nada infermado porque no sigue de cerca
los asuntos de su regidn o porque sl Gobierno de la Comunidad inTorma
noco?

- Porque no sigue de cerca la informacidn
sobre los asuntos de la regidn vvvverreeinncnnes 56
- Porque el Gobierno de la Comunidad informa poco. 29



P.16 Entre las distintas tareas que %iene que afrontar el Goblernoc Au-

tonémico, scudles son lasg dos de la lista que le voy a leer, que a su

juicio merecen mds atencidén?,

P.1l7 ¥ en conjunto,;aprueba o demprueba la actuacidén del Gobierno Autond-

mico en

Orden de importancia

3

13 1\ 53

Reforma Agraria ...iveeeseisanenrssnraasanns 35 15

Reforma de la Administracidn veiciaceveenren & g

Reindustrializaciodn ..ieeessesersosessanvoss 16 20

TUPLSMO v vt rorasvrosrsasrsnsansssssnascssss

Cultura y defensa del patrimonio artistico .

Educacidn

Servicios S0ciales ... cvaericactreratacrssaas
Defensa del medio ambiente ...ivvveevevnoans

PAIO ot dnseaneasvasarrsarsrosssatanassossesas

I R R N I R R R A R I R R A N R R N R )

Otros cerariaaaas

N.S. RS P E s

NN N R YN
ENCTR AV TR T (R 0 LR & | B AV ]

L I R L L I I R A I B I I )

et etae i dei et e 17 19

Mol ittt noniasntnsnosnarsassasssnsonsasasnnsa 2 4

estos dos Ultimos afios?

Aprueba L i ei it 40

DesapruebBa teeerrivsnnrsrtnsnseis 27

N.S.
N.C.

P,.18 Y, jcree Vd,

bierno Autonémico,

N= 137

‘ 4
{ 1 i llil

e ettt vee 29

et et e e 4

que si hubiera estado otro partido al frente del Go-

las cosas habrian ido en Andalucia mejor o peor?

Mejor c.vievensrviasncanssanrassas 10

Peor
Igual
N.S.
N.C.

rrers st s acsearesanreraan 20
B T T TG 124
thrtesarsraes et tasasansees 35
Tesrsrreererasnaarnssanenss 13



N=125

b

P.18.a

-
-
-
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P.1l9 Desde su propio punto de vista, ;las relaciones entre la Admi-
nistracidén Autondmica sy la Central son de colaboracién, de subordi--

nacidén de la Administracidén Autondmica a la Central o de enfrentge-—-—

miento?

AP .
cns .
PA ..
PCA .
Otros
N.S.

N.C.

.

-

LI I B A A A

LRI I

De colaboracidn

.Y qué partido lo habria hecho mejor?

36
4

17

1
25
11

L I N N R ]

.o 28

De subordinacidén de la Administracién

Theessiessean 19

Autondmica a la Central

De enfrentamiento

N.S.
N.C.

L I R I R A A ll

R R R R R T 38

L A R A

faresesersen e 4

P.20 A su entender, ;el hecho de que el Gobierno de esta regidn y el

de la Nacidn pertenezcan al mismo partido, supone un inconveniente,

una ventaja ¢ es indiferente?

- Un inconveniente

P.21

Una ventaja .....

FEs indiferente

N.S.
N.C.

“ .

L BN B Y B R A
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LI A Y
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LRI A

iCree Vd. que si hubiera otro partido en

cen 13
e 39
e 20
oo 25
‘o 3

el Gobiernc de la Na-

¢ién, las cosas habrian ido en Andalucia mejor o peor?

o

Mejor
Peor
Igual
N.S.
N.C.

.

4 e

“ e
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LRI IS

LRI )

. 10
. 23
. 28
. 36
. 3



P.2l.a ,Qué partido en el Gobierno de la Nacidén habria hecho que las
cosas fueran mejor en Andalucia? ‘

R - > - 1
= CDS vttt ittty 2
= PA L i it et c it 2
e 2. - S -
=~ OLrO8 tvererrininricnnnrsnnannas 2
- NiNZUND tuiiirettctvrsnansnnnsos

NSt Teeieee i a22
= NeCe ittt ittt aneaeer sl

P.22 ;Me podria decir el nombre del Presidente de la Junta de Anda-

lucia?

Acierta (Joszé Rodriguez de la Borbolla) 85

1

= No acierta ... isieinrrennacrsencansans 15
-N-S- LA L I L R R R O R R L I I Y I I I Y I I I I R R T BRI 19

_N-C- L R A I O R N N N RN 1

P.23 En conjunto, ;aprueba o desaprueba la actuacién de José Rogri-

guez de la Borbolla como Presidente de la Junta de Andalucia?

— ADITUBDA s i e sttt 35
=~ Desaprueba ... viiiiir i 24
e T = T 36
R T 5

P.24 Ahora voy a leerle una lista de lideres andaluces. Le agradece-
ria me indicara respecto a ¢ada uno de ellos si lo conoce ¥y qué cali-
ficacidn le merace su labor politica. Puntdelos de 0 a 10, sabiendo

que el O significa que lo valora muy mal y el 10 que lo valora muy

bien,
No Valoracidn
conoce O 10 N.S. N.C.

- Felipe Alcaraz .....cciviiuunn. 54 4,0 | 20 7
- Julio Anguita ... iieiininnnian, 38 5,6 21 7
- Fernando Arenas del Buey ..... 81 3,86 18 8
- Manuel Clavero Arévalo ....... 42 4,6 22 7
- Antonio Herndndez Mancha ..... 50 3,9 18 7
- Leocadioc Marin ...vvievinnnns. 60 4,3 18 7
-~ Luis Marin ...iiniinenrinanan, 61 3,8 19 8
- Antonio Qjeda ................ 52 4,5 135 7
- José Rodriguez de la Borbolla. 15 5,4 24 B



No Valoracidn

conoce 0 1C N.3. N.C.
- Alejandro Rojas Marcos ...... 30 3,9 23
- Luis Urufluela ..eeesvevernsen 38 4,3 21

P.25 Y, ;a cudl de los siguientes lideres preferiria Vd. como Presidente

de la Junta de Andalucia?

José Rodriguez de la Borbolla ...... 28

- Luis Urufiuela .ivoveuivrnrnnecinnnne. 4
- Julio Anguita ....iivieieivrnrnnineas 11
- Antonio Herndndez Mancha ........... 5§
S = T
- N.C: D T T S N

P.268 Voy a leerle a continuacién una lista de lideres politicos naciona-
les. Le agradeceria me indicara respecto a cada uno de ellos si lo cong—
ce y qué calificacidn le merece su labor politica. Puntudlos de O a 10,

sabiendo que el O significa que lo valora muy mal y sl lO‘que lo valora

muy bien.
No Valoracidn

conoce 0 10 N.S. N.C.
= Oscar ALZaga ....vvvevnnenres. 38 3,9 22 7
- Santiago Carrillo ............ 3 3,0 22 7
- Manuel Fraga .....ivivinennnnas 2 3,5 21 6 .
- Felipe Gonzédlez .....ivvevunnn 2 6,4 20 8
- AlTOoNSo GUerra .....cveeevsasn. 3 5,1 22 7
- Gerardo Iglesias ...vvvvneena. 11 3,8 23 7
~- Miguel Roca ...vvvvunnennnena. 23 3,6 25 7
~ AdOlfo SUAPeZ +vvivviereeannn, 4 4,4 23 7




P.27 8i maflana hubiese elecciones autondmicas, es decir, al Parlamento

andaluz, me puede decir, por faveor, entre todos estos partidos .......
a) ¢(Cudles son los partideos a los que Vd. podrfa votar?
b} ;A cudl o a cudles no votaria en ningln caso?

¢) A cudl votaria?

a b o]

= AP/PDP 1itiiiirrarin ittt reaas 16 55 10
e P T 14 14 3
E T - N 15 10 3
R 227 - 12 36 5
i 218 T 5 10 -
e 251 43 10 33
- Ofros de derecha ... vivivivinnrennns 3 3 -
~ Otros de 1zZQuierda v.veeveceonsosans 5 4

~No votarfa «.viiiiiiiiiiiininanennnas 7 -_ 7
- No sabe todavia ...t iinennnnes 17 g 24
= Nl st it i s s st 13 5 14
P.28 Y suponiendo que maflana se cdebrasen Elecciones Generéies, es de-

cir, al Parlamento espafiol, ia qué partido votaria?

= AP/POP tiiviiinininnannnn 10
&
TR i
= PRD i i, 1
= PE0E it 35

3
2
4

- Otro de derechas ........ -
- Otro de izquierdas ...... 1
= No votaria tvuiveveerannes 9
— NuS. i iiiiien it 25
= NG it i i, 10




P.29 ' Cuando se habla de politica, la gente suele definirse como mas
o menos de derechas o md&s o menos de izgquierdas. Imagine una escala
de 1 a 10 en l1a que el 1 corresponde a la posicidn mds a la izquierda

y el 10 a la posicidén mds a la derecha. <En qué lugar se colocaria

vd?
Extrema Extrema
Izquierda derecha NS NC

1 +2 . 3 4+ 4 54+ 6 7 4+ 8 9 + 10

& 33 20 & o 20 14

P.30 ¢¥ qué lugar de esta misma escala colocarfa Vd. a los sigulentes

partidos politicos?

Extrema Extrema
Izquierda Derecha NS NC

1 ., 2 344 5.6 7.8 9 . 10

- AP/PDP - - 7 36 22 25 10
- CDS - 5 42 12 3 28 10
- PA 6 34 14 2 1 33 10
- PCaA 47 15 1 1 - 26 10
~ PRD 2 8 21 8 1 49 11
- PSOE 8 47 8 2 - 25 10




P.28.a En cualquier caso, ;por qué partido tiene Vd. mds simpatfa o

lo considera mds cercanc a sus propias ideas?

AP/PDP s iiviveinsntansnnrnnnnnnn

= CDE8  ti ittt it 2
e T R T T T
e 3057 -
= PRD ittt it st taes -
e 251 2 4
- 0fro de derechas ....vcivviniecas =
- Otro de izguierdas .....cvieveue. 1
-~ NiNGUNO tiiviiiviriiivenrcnnnnnaes 27

“'NnSc L R R R O I I R I I A 1 19

—‘N|Co L N R ] 27

- VOTO + SIMPATIA (GEMERALES)

= AP/PDP tiiiiiiiiiieananaa, 12
S 4 2 -
- PA i i e e e

D 0
= PRD tivviiiiiiiiienenena. 1
“ PSOE +ivieniniiiiinnnianas 42

- Oftro dcha., ..iviiinennnes =

- Otro izqda. ... cvivevn.. 1
— Ninguno Y 2}
S T T -
e P P |




cudl de las siguientes situaciones se

- Me siento tnicamente espafiol ......

- Me siento mas espafiol gque andaluz
- Me siento tan espafiol como andaluz
- Me siento mas andaluz que espaifiol
~ Me sientc dnicamente andaluz .....
e % = 7 S

—N-C. LR R R A R R R I R I N )

.

incluiria vd?

sesse. BL
R 4
cerene 3
A |
-






